



平成 19 年 2 月 5 日

各 位

会社名 ケイティケイ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 伊藤 主計
 (JASDAQ・コード3035)
 問合せ先
 役職・氏名 取締役管理部長 木村 裕史
 電話 052-931-1881

平成 19 年 5 月期 中間決算短信(連結)の一部訂正のお知らせ

当社は、平成 19 年 1 月 11 日付で発表いたしました「平成 19 年 5 月期 中間決算短信(連結)」の一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は____野で表示しております。

記

1. 「平成 19 年 5 月期 中間決算短信(連結)」(15 ページ)

4. 中間連結財務諸表等

中間連結財務諸表

② 中間連結損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年5月21日 至 平成17年11月20日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年5月21日 至 平成18年11月20日)		前連結会計年度 要約連結損益計算書 (自 平成17年5月21日 至 平成18年5月20日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
VI 特別損失							
1 貯蔵品廃棄損		—	—	—	—	2,814	2,814 0.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成17年5月21日 至 平成17年11月20日)		当中間連結会計期間 (自 平成18年5月21日 至 平成18年11月20日)		前連結会計年度 要約連結損益計算書 (自 平成17年5月21日 至 平成18年5月20日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
VII 特別損失							
1 貯蔵品廃棄損		—	—	—	—	2,814	2,814 0.0

2. 「平成 19 年 5 月期 中間決算短信(連結)」(31 ページ)

4. 中間連結財務諸表等

注記事項

(リース取引関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 5月21日 至 平成17年11月20日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 5月21日 至 平成18年11月20日)	前連結会計年度 (自 平成17年 5月21日 至 平成18年 5月20日)
③ 支払リース料、リース資産減損 勘定の取崩額、減価償却費相当額 及び減損損失 支払リース料 15,215千円 減価償却費 15,215千円 相当額	③ 支払リース料、リース資産減損 勘定の取崩額、減価償却費相当額 及び減損損失 支払リース料 <u>16,731千円</u> 減価償却費 <u>16,731千円</u> 相当額	③ 支払リース料、リース資産減損 勘定の取崩額、減価償却費相当額 及び減損損失 支払リース料 29,743千円 減価償却費 29,743千円 相当額

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 5月21日 至 平成17年11月20日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 5月21日 至 平成18年11月20日)	前連結会計年度 (自 平成17年 5月21日 至 平成18年 5月20日)
③ 支払リース料、リース資産減損 勘定の取崩額、減価償却費相当額 及び減損損失 支払リース料 15,215千円 減価償却費 15,215千円 相当額	③ 支払リース料、リース資産減損 勘定の取崩額、減価償却費相当額 及び減損損失 支払リース料 <u>17,229千円</u> 減価償却費 <u>17,229千円</u> 相当額	③ 支払リース料、リース資産減損 勘定の取崩額、減価償却費相当額 及び減損損失 支払リース料 29,743千円 減価償却費 29,743千円 相当額

3. 「平成 19 年 5 月期 中間決算短信(連結)」(35 ページ)

4. 中間連結財務諸表等

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 5月21日 至 平成17年11月20日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 5月21日 至 平成18年11月20日)	前連結会計年度 (自 平成17年 5月21日 至 平成18年 5月20日)
1株当たり純資産額 554円18銭	1株当たり純資産額 572円10銭	1株当たり純資産額 569円72銭
1株当たり中間純利益 33円26銭	1株当たり中間純利益 <u>17円96銭</u>	1株当たり当期純利益 49円63銭

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成17年 5月21日 至 平成17年11月20日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年 5月21日 至 平成18年11月20日)	前連結会計年度 (自 平成17年 5月21日 至 平成18年 5月20日)
1株当たり純資産額 554円18銭	1株当たり純資産額 572円10銭	1株当たり純資産額 569円72銭
1株当たり中間純利益 33円26銭	1株当たり中間純利益 <u>17円95銭</u>	1株当たり当期純利益 49円63銭

以上